11Iro

HAms: Mypar
Bo3spact: 31

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus ManyueHTa 3a KOHCy/IbTanmuen: 26.12.2017 16:41:45

dopmupoBaHus 3aK/TI0YeHHs1 Bpada: 27.12.2017 11:30:36

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/295422/answer/295433




3mpaBCTBYUTE. ITO MOXKET ObITh CUMITOMOM MHQEKIINY, IIepefiaBaeMoii TI0JIOBEIM ITyTEM.
PexomeHpyi0 Bam 00paTUTLCS K YPOJIOTY U CAATh aHaMK3bl (MUKPOCKOMIMSA Ma3Ka U3 ypeTpsl, [TLP
asKynaTa Ha UIIIIII).



